
 

 

 

Κάνω πποσεκτικά τιρ ππάξειρ: 
 

20 – 10 =                         19 – 13 =  12 – 6 =  

19 – 7 =                           18 – 7 =  13 – 0 =  

12 – 5 =                           16 – 15 =  17 – 7 =  

16 – 7 =                           15 – 4 =  11 – 6 =  

13 – 9 =   18 – 9 = 18 – 12 =  

20 – 7 =                           15 – 11 =  16 – 3 =  

11 – 2 =                           17 – 4 =  14 – 6 =  

14 – 4 =                           13 – 6 =  15 – 9 = 

17 – 10 =                         14 – 7 = 19 – 9 =  

15 – 8 =                           16 – 8 =  20 – 13 = 

 
Βάζω + ή  -, όπος σπειάζεται… 

 
10      6 = 16        20 ,    9 = 11      15     4 = 19      20      3 = 17 

  
Λύνω τα παπακάτω πποβλήματα: 

 
 Η μαμά ηος Γιάννη έθηιαξε 20 μπιζκόηα. Ο Γιάννηρ έθαγε ηα 8. Πόζα μπιζκόηα 

έμειναν; 

Μαθημαηική ππόηαζη: ……………………..…………. 

Απάνηηζη:……………………………………………….............  

 

 Ο Σςμεών είσε 18 ζηπαηιωηάκια. Έδωζε ζηον ξάδεπθό ηος ηα 9. Πόζα ζηπαηιωηάκια 

ηος έμειναν; 

Μαθημαηική ππόηαζη: ……………………..…………. 

Απάνηηζη:………………………………………………............. 

 

 

Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………  Τάξη:………………… 


